
SEMINAR ZAINOVATORJE

Pomnožiti vrste izumiteljev in raziskovalcev
Naša občinska rariskovalna skupnost je letos že drugič pripravila

scminar za inovatorje, pa tndi za vse tiste, ki se kakorkoli ukvarjgjo z
inovadjsko in raziskovalno dejavnostjo. Medtem ko je bil na prvem
seminarju spomladi govor predvsem o spodbujanjn in organiziranju
inovadjske deiavnosti, je tokrat 40 udeležencev enodnevnega semi-
narja, ki je potekal v domu Španski borci, najprej razpravijaJo o lem,
kakšno je stanje na področju množične inovadjske dejavnosti v naših
delovnih organizacijah.

V razpravi, ki jo je vodil pred-
sednik komisije za inovacije pri
občinski raziskovalni skupnosti
Jože Žibert, sta le predstavnika
Gradisa in Indosa poročala o
tem, fcako poteka v njihovi de-
lovni organizaciji inovacijsko in
raziskovalno delo.

V teh dveh delovnih organizacijah
je namreč to področje dokaj dobro
urejeno. V večini Helovnih organiza-
cij pa ni tako. Zato so organizatorji

seminarja želeli, da bi se oglasili tudi
tistj, ki se pri inovaci jskem in razisko-
valnem delu srečujejo še z začetnimi
težavami, saj sc ponekod lnovatorji
še vedno borijo za priznanje svojega
dela. Bolj malo je tudi delovnih or-
ganizacij, ki področje inovacijske in
raziskovalne dejavnosti urcjajo s
samoupravnimi akti.

V nadaljevanju seminarja je po-
močnik republiškega sekretarja za
dmžbeno planiranje Milan Pintar ra-
zložil udeležencem pomen inovacij

in organizirane raziskovalne dejav-
nosti za stabilizacijo gospodarstva.
dr. Krešo Puharič pa je pojasnil novi
zakon o izumih, tehničnih izboljša-
vah in znakih razlikovanja. Seminar
so naši inovatorji sklenili z razpravo
ob okrogli mizi. Oblikovali so de-
lovni program za prihodnje leto in
nalogam, ki so si jih zastavili že prej,
a jih še niso utegnili izpolniti, dodali
še nekaj novih.

Zavzeli so se za ustanovitev občin-
skega društva inovatorjev in izumite-
ljev tehničnth izboljšav in imenovali
iniciativni odhor, ki naj bi pripravil
vse potrebno za pričetek njegovega
dela. Namen društva, v katerega bi
bili včlanjeni posamezniki in prek
svojih komisij za inovacije tudi de-
lovne organizacije, bo predvsem
pomagati pri urejanju položaja ino-
vacijske in raziskovalne dejavnosti v
samoupravnih aktih delovnih orga-
nizacij. Mladim, ki obiskujejo obe
srednji šoli v naši občini, pa tudi
učencem višjih razredov osnovnih
šol, bodo na zanje primeren način
poskušali zbuditi zanimanje za delo
na tem področju. Ena izmed nalog
občinske raziskovalne skupnosti bi
tudi bila povezati se s klubi tebnične
kulture.

Še naprej bi tudi kazalo prirejati
podobne seminarje, ki pa bi se jih
morali udeleževali tudi vodilni de-
lavci iz podjetij, saj prav ti lahko zelo
veliko prispevajo k hitrejšemu ra-
zvoju inovacijske in razi.skovalne de-

javnosti. Inovatorji sami pa bi morali
bolj poskrbeti, da se dvignejo iz ano-
nimnosti, ne pa da se na razpis občin-
skc raziskovalne skupnosti za na-
grado Inovator leta prijavijo v tako
majhnem številu. Pomanjkljivost, ki
pa jo bo občinska raziskovalna skup-
nost skušala čimprej odpraviti, je
tudi ta, da v občini ne obstaja seznam
delavcev, ki se v naših delovnih orga-
nizacijah ukvarjajo z inovacijami in
raziskavami. D. J.


